



40 DANA ZA ŽIVOT

„BRAČNA JE LJUBAV SLIKA
PRESVETOG TROJSTVA.” (don
Damir Stojić)

33. dan, 29. ožujka 2020.

Nakana:

Molimo da spoznamo istinu da Bog obraća pažnju na svakoga od nas i na svaki ljudski život, osobno i pojedinačno.

Sveto pismo:

„Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih, mjesec i zvijezde što ih učvrsti – pa što je čovjek da ga se spominješ, sin čovječji da ga pohodiš? Ti ga učini malo manjim od anđela, alvom i čašću njega ovjenča.“ (Ps 8, 4 - 6)

Razmatranje:

Koliko li samo stvari današnji čovjek sebi svojata: moj posao, moj auto, moja kuća, moj jezik, moja obitelj, moja djeca - pa čak i moj Bog. Toliko smo se uzvisili i dali si na važnosti da smo svrgnuli Stvoritelja i preuzeli njegovo mjesto, a sve da bismo sebi dali na važnosti, sve da bismo udovoljili svijetu koji uvijek traži još, koji proždire sve što imamo i jesmo, a nikako se ne može nasititi, svijetu koji želi mene, ali bez mene. Mi smo ljudi krhki i lako padamo pod utjecaj zla koje nas čini da se uzvisimo te pomislimo da ovaj svijet bez nas ne može, da smo mi nezamjenjivi i da smo mi spasitelji svijeta. Međutim, svijet itekako može funkcionirati bez tebe ili mene, naš se planet jednako okreće i s nama i bez nas, i najednom nam sva velika važnost koju smo sami sebi dali pada i nestaje, a ostaje nam samo okrutna istina da smo svijetu nepotrebni i da smo od njega neželjeni, jer u trenutku kada prestanemo biti važni, tad prestajemo biti svijetu potrebni. Zato svijet nema nekih većih problema s uklanjanjem neželjenih trudnoća, neželjenih siromaha i

beskućnika, neželjenih nezaposlenih, neželjenih prikovanih uz krevet, neželjenih starih osoba - jednom riječju neželjenog života.

Međutim, svijet ima itekako velikih problema s onima koji su upoznali Božju ljubav i ljepotu, jer smo ti i ja (barem bismo trebali biti) na prvoj crti obrane tog "neželjenog" života. Svaki je život, bez obzira na njegovu kvalitetu ili važnost od Boga darovan i od Boga ljubljen do kraja, do toga da je sam Bog želio ljudski život, utjelovio se u krilu Marijinu te nam je po smrti svog ljudskog života otvorio božanski život. On je jedini koji ti pridaje važnost zbog same činjenice da jesi, jedini te bezuvjetno ljubi i jedini je koji bez tebe ne može! Stoga na nama nije da se borimo protiv svijeta, jer svijet je već pobijeđen, na nama je da tu Isusovu ljubav koju smo spoznali svjedočimo svima onima koji je još nisu svjesni, a napose onim "neželjenima" koji su kod Boga privilegirani, koji su kod njega najvažniji.

Molitva:

Svemogući vječni Oče, Stvoritelju naš i izvore svakog dobra, čitav si svemir stvorio i čovjeku, svojoj slici i prilici si ga podložio. Danas je čovjek izgubljen i zbunjen jer je zaboravio koliko dostojanstvo ima samim time što je čovjek. Molimo te, svojom milošću mu u pomoć priteci i pomogni mu da se prisjeti svojeg ljudskog dostojanstva i ljubavi kojom ga ljubiš. Nama pak, tvojim svjedocima, oprosti za svaki put kad bismo svojim životom tvoje milosrdno lice skrivali, umjesto otkrivali te nam pomози da te od sada vjerno svjedočimo te sve druge upoznamo s tobom koji si sama ljubav i milosrđe. To te molimo po Isusu Kristu, našem bratu i našem Gospodinu. Amen.

fr. Karlo Alan Kevo, OP